

В Оймяконском районе следователи возбудили уголовное дело о невыплате заработной платы работникам добывающего предприятия



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью в Оймяконском районе республики.

Следствием установлено, что в период с апреля по август 2021 года обществом, основным видом деятельности которого является добыча руд и песков драгоценных металлов, не выплачена заработная плата 3 работникам на общую сумму 1 миллион 57 тысяч рублей.

Несмотря на наличие задолженности по заработной плате, и имея возможность её погасить,

руководство общества направило денежные средства на иные цели.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следствием принимаются меры, направленные на полное погашение имеющейся задолженности. Расследование продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Анна Колесник

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1604609>